
2/17/2016 

To: All Interested Respondents 

Re: RFQ-Depository Banking Services-Judiciary 

IMPORTANT NOTE:  The Quotation Submission Due Date has been changed as follows: 

Quotations are now due on 2/24/2016, by 2:00 PM. 

ADDENDUM # 1 

The following constitutes Addendum #1to the above referenced solicitation.  

1) Quotation Submission Due Date is hereby changed to 2/24/2016, by 2:00 PM.

2) Responses to Questions:  Please see attached pages.

It is the sole responsibility of the respondent to be knowledgeable to all of the additions, deletions, 
clarifications and modifications to the RFQ and/or the New Jersey Delegated Purchasing Authority 
(DPA) Terms and Conditions relative to this RFQ as set forth in all addenda.  

All other instructions, terms and conditions of the RFQ remain the same. 

Administrative Office of the Courts 

richard j. hughes justice complex • po box 985 • trenton, new jersey 08625-0985 



New Jersey Judiciary  
Administrative Office of the Courts  

Purchase and Property Unit  
Request for Quotation (RFQ)  

Depository Banking Services-Judiciary 

Note: Some of the questions have been paraphrased in the interest of readability and clarity.  Each 
question is referenced by the appropriate RFQ page number(s) and section where applicable.   

respo
ndent

# 
Page 

# RFP Section Question Answer 

1 7 1.3.2 Would you consider extending the Due 
Date by 6 weeks? 

The Judiciary will not consider 
extending the Due Date by 6 
weeks. The Quotation 
Submission Date has been 
changed to 2/24/16, by 2 PM. 

2 7 1.3.2 The Quotation Submission Date on the 
Cover Page does not match the 
Submission Date on the Agency Request 
for Quote form.  Please confirm the due 
date for our response. 

The Quotation Submission Date 
has been changed to 2/24/16, by 
2 PM 

3 7 1.3.2 Would the State verify how the response 
should be submitted – paper, email, CD, 
thumb drive; and how many copies are 
required? 

Please refer to RFQ Section 
1.3.2. 

4 13 3.1 Is Merchant Services processing 
expected as a part of this contract or will 
we only be accepting Merchant Services 
deposits into the accounts?  If 
processing is required, please include 
the volume of items and expected dollars 
processed per location. 

Merchant Services processing is 
not a requirement of the RFQ.   
The Contractor is required to 
provide the bank account for 
credit card deposits that are 
made by the T2551 Contractor- 
a.k.a. credit card merchant. The 
*T2551 Contractor will make
electronic deposits directly into 
the Judiciary’s bank account.  

*Please refer to the current T2551
Credit Card Processing Services-
Statewide Contract:
http://www.state.nj.us/treasury/p
urchase/noa/contracts/t2551_08-
x-39598.shtml

5 13 3.1.1 Is the State willing to provide 3 months of 
Account Analysis statements? 

Yes, the Judiciary is willing to 
provide the attached three (3) 
months of Account Analysis 
statements (see Exhibit 1). 

6 15 3.4.1 How many service days per week? There are five (5) service days 
per week, except for Judiciary 
Holidays please refer to RFQ 
Section 3.4. 

7 15 3.4.1 Approximate value of pickup? Please refer to RFQ Attachment 
# 8 Historical Deposit Data. 

8 15 3.4.1 Approximate number of pieces being 
picked up (coin & currency bags)? 

Approximate number of pieces 
being picked up (coin & currency 
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bags) is 2 to 25 bags or more per 
pickup depending on volumes. 

9 15 3.4.1 Who is contracted armored carrier? The contracted armored carrier 
has not be determined for the 
term of this RFQ. 

10 15 3.4.1 How does the State prepare deposits? The process used to prepare 
deposits is dependent upon 
which Respondent is awarded a 
contract.  The Judiciary will use 
the process to prepare deposits 
that is taught during the 
training provided by the new 
Respondent.  *Please refer to 
RFQ Section 3.9 Training. 

11 15 3.4.1 What is the composition of the deposit? Cash and checks are placed in 
separate deposits.  There can be 
a small amount of coin in a cash 
deposit. 

12 15 3.4.1 Does the State send checks along with 
cash and coin? If so, does the State 
separate the deposits checks from cash 
in separate bags on deposit tickets? 

Yes, the Judiciary sends check 
along with cash and coin. 

Yes, the Judiciary does separate 
the deposits checks from cash in 
separate bags and on separate 
deposit tickets. 

13 15 3.4.1 Will there be bagged coin for deposits? Coin for deposits will be less than 
$1.00 per individual deposit. 

14 15 3.4.1 Does the State need change orders? The Judiciary does not need 
change orders. 

15 16 3.7 Employment at the Bank is contingent 
upon a satisfactory investigative report, 
which examines criminal records, will 
that be sufficient for the State’s 
requirement that background checks be 
completed for Bank employees? 

Contractor must comply with 
RFQ Section 3.7. 

16 23 3.12.3.3 Would the State accept a fixed, 
managed Earnings Credit Rate? 

The State will NOT accept a fixed 
managed Earnings Credit Rate. 

17 23 3.12.3.3 Are funds being wired out on the same 
day the checks are deposited through 
scanner? If so, is there currently a 
Daylight Overdraft in place? What is the 
exposure of this Daylight Overdraft? 

At the present time, there are no 
scanners in place. 

18 26 3.16 Would the State accept a Federal Home 
Loan Letter of Credit or a Fed Account 

The Judiciary will not accept a 
Federal Home Loan Bank Credit. 
Acceptable collateral can be held 
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held by the Federal Reserve Bank of 
NY? 

by the Federal Reserve Bank of 
NY. 

19 26 3.18 When will the surety be due, with the 
response or at the award? 

The surety bond will be due at 
award of the contract. 

20 35 5.0 Would you negotiate terms and 
conditions? 

The Judiciary will not negotiate 
terms and conditions. 

21 35 5.0 Will the State be willing to review and 
sign the Bank’s Cash Management 
Agreement Master Agreement? 

The Judiciary is willing to review 
the Bank’s Cash Management 
Master Agreement, subject to 
Judiciary Counsel’s Office 
review. 

22 37 5.8.1 Will the Bidder be disqualified if it will not 
provide the results of its employee’s 
background checks? 

The Contractor shall comply with 
RFQ Section 3.7. 

23 37 5.8.1 Will the State be willing to review and 
sign the Bank’s non-disclosure 
agreement? 

The Judiciary is not willing to 
review and sign the Bank’s non-
disclosure agreement. 

24 39 5.14.1 Will the State be willing to negotiate its 
Indemnification terms? 

The Judiciary does ordinarily 
waive this requirement.  
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